COLEGIO PROVIDENCIA






ASIGNATURA : ALGEBRA

PARRAL







PROFESORA   : M.A.JIMENEZ





PRUEBA DE RAICES ( en parejas)
NOMBRE……………………………………………………………………………………………………………………….CURSO…………………………. FECHA………………………

Puntaje : preguntas sin asterisco 2 puntos ;  (*)  tres puntos   ; (**)  4 puntos

           Pueden elegir las preguntas ,( puntaje a completar para el  7,0 = 32 puntos) 

I  DETERMINA EL VALOR DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES
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II.-  Desarrolla la siguientes expresiones
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III  RACIONALIZA LAS SIGUIENTES EXPRESIONES
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IV .- PROBLEMAS

1.-   El área de un triángulo de lados de longitud  a,b,c  esta dado por  

A= 
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donde     a + b + c = 2s

Calcula el área de un triángulo cuyos lados miden  8, 9  y 11 cm

2.- Determina el valor de t    si  
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3.- Demuestra que   
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Sugerencia  encuentra primero  
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V:_  Encuentra el valor de x
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   ¡ BUENA SUERTE!
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